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参考

　　　　　　　　

また、複数回答による項目では、対象者数に対する回答数で比率を算定している。

　　比率（%）は、各項目ごとに小数点以下第２位で四捨五入しているため、合計が100%に
ならない場合もある。



問１　前期募集についてどう思うか

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,555 43.5% 1,373 43.5% 2,928 43.5%

②おおむねよいと思う 1,352 37.8% 1,253 39.7% 2,605 38.7%

③あまりよくないと思う 494 13.8% 445 14.1% 939 13.9%

④よくないと思う 170 4.8% 87 2.8% 257 3.8%

回答なし 4 0.1% 4 0.1%

計 3,575 3,158 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 813 23.3% 756 24.3% 1,569 23.8%

②おおむねよいと思う 1,415 40.6% 1,265 40.6% 2,680 40.6%

③あまりよくないと思う 1,010 29.0% 871 28.0% 1,881 28.5%

④よくないと思う 234 6.7% 212 6.8% 446 6.8%

回答なし 13 0.4% 12 0.4% 25 0.4%

計 3,485 3,116 6,601

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 1,323 41.1% 71 38.4% 310 37.0% 115 35.4% 332 47.4% 172 64.2% 34951.8% 256 48.5% 2,928 43.5%

②おおむねよいと思う 1,282 39.9% 78 42.2% 355 42.4% 146 44.9% 256 36.6% 73 27.2% 21932.5% 196 37.1% 2,605 38.7%

③あまりよくないと思う 491 15.3% 29 15.7% 143 17.1% 45 13.8% 86 12.3% 20 7.5% 6810.1% 57 10.8% 939 13.9%

④よくないと思う 119 3.7% 7 3.8% 29 3.5% 18 5.5% 26 3.7% 3 1.1% 36 5.3% 19 3.6% 257 3.8%

回答なし 1 0.0% 1 0.3% 2 0.3% 4 0.1%

計 3,216 185 837 325 700 268 674 528 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 679 21.4% 34 18.1% 142 17.0% 73 22.8% 205 29.7% 80 31.3% 21532.5% 141 29.4% 1,569 23.8%

②おおむねよいと思う 1,265 39.9% 83 44.1% 344 41.2% 127 39.7% 265 38.4% 115 44.9% 29043.9% 191 39.8% 2,680 40.6%

③あまりよくないと思う 1,007 31.8% 50 26.6% 288 34.5% 90 28.1% 174 25.2% 52 20.3% 11517.4% 105 21.9% 1,881 28.5%

④よくないと思う 210 6.6% 20 10.6% 59 7.1% 28 8.8% 42 6.1% 8 3.1% 37 5.6% 42 8.8% 446 6.8%

回答なし 9 0.3% 1 0.5% 2 0.2% 2 0.6% 5 0.7% 1 0.4% 4 0.6% 1 0.2% 25 0.4%

計 3,170 188 835 320 691 256 661 480 6,601
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問２　前期募集をよいと思う理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 2,255 77.6% 2,064 78.6% 4,319 78.1%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

667 22.9% 472 18.0% 1,139 20.6%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 1,311 45.1% 1,073 40.9% 2,384 43.1%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 1,337 46.0% 1,431 54.5% 2,768 50.0%

⑤その他 21 0.7% 18 0.7% 39 0.7%

回答なし 9 0.3% 3 0.1% 12 0.2%

回答者数 2,907 2,626 5,533

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 1,635 73.4% 1,515 75.0% 3,150 74.1%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

658 29.5% 646 32.0% 1,304 30.7%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 927 41.6% 779 38.5% 1,706 40.2%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 920 41.3% 848 42.0% 1,768 41.6%

⑤その他 15 0.7% 15 0.7% 30 0.7%

回答なし 10 0.4% 6 0.3% 16 0.4%

回答者数 2,228 2,021 4,249

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 2,019 77.5% 115 77.2% 497 74.7% 184 70.5% 504 85.7% 187 76.3% 45880.6% 355 78.5% 4,319 78.1%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

497 19.1% 25 16.8% 98 14.7% 51 19.5% 131 22.3% 75 30.6% 16228.5% 100 22.1% 1,139 20.6%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 1,162 44.6% 62 41.6% 323 48.6% 107 41.0% 204 34.7% 98 40.0% 23741.7% 191 42.3% 2,384 43.1%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 1,305 50.1% 80 53.7% 344 51.7% 148 56.7% 300 51.0% 121 49.4% 23942.1% 231 51.1% 2,768 50.0%

⑤その他 23 0.9% 2 1.3% 4 0.6% 4 1.5% 2 0.3% 2 0.4% 2 0.4% 39 0.7%

回答なし 5 0.2% 3 0.5% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.4% 12 0.2%

回答者数 2,605 149 665 261 588 245 568 452 5,533

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①自分の得意分野や能力、適性、日
頃の努力などを評価してもらえる 1,421 73.1% 82 70.1% 348 71.6% 147 73.5% 365 77.7% 140 71.8% 38175.4% 266 80.1% 3,150 74.1%

②各高校の特色がはっきり分かるよう
になって、入学したい高校がみつけや
すくなった

600 30.9% 39 33.3% 134 27.6% 59 29.5% 169 36.0% 52 26.7% 15330.3% 98 29.5% 1,304 30.7%

③中学校長の推薦によらず、自分の
希望で出願できる 802 41.3% 55 47.0% 195 40.1% 66 33.0% 180 38.3% 90 46.2% 18937.4% 129 38.9% 1,706 40.2%

④不合格になっても後期募集があり、
入学したい学校にチャレンジできる 788 40.5% 42 35.9% 218 44.9% 96 48.0% 180 38.3% 85 43.6% 22043.6% 139 41.9% 1,768 41.6%

⑤その他 17 0.9% 4 0.8% 2 1.0% 2 1.0% 3 0.6% 2 0.6% 30 0.7%

回答なし 8 0.4% 2 0.4% 2 1.0% 1 0.5% 3 0.6% 16 0.4%

回答者数 1,944 117 486 200 470 195 505 332 4,249

選択肢

合計

普通科

女

合計男 女

普通科コース
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徒
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選択肢

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 合計工業科 商業科

合計農業科 商業科工業科

専門教育学科 総合学科 農業科

総合学科
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問３　前期募集をよくないと思う理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

208 31.3% 162 30.5% 370 30.9%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

172 25.9% 106 19.9% 278 23.2%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

249 37.5% 177 33.3% 426 35.6%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

254 38.3% 186 35.0% 440 36.8%

⑤合否の予想がつきにくい 257 38.7% 262 49.2% 519 43.4%

⑥その他 83 12.5% 77 14.5% 160 13.4%

回答なし 3 0.5% 3 0.6% 6 0.5%

回答者数 664 532 1,196

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

690 55.5% 622 57.4% 1,312 56.4%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

228 18.3% 187 17.3% 415 17.8%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

338 27.2% 300 27.7% 638 27.4%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

275 22.1% 264 24.4% 539 23.2%

⑤合否の予想がつきにくい 541 43.5% 493 45.5% 1,034 44.4%

⑥その他 174 14.0% 121 11.2% 295 12.7%

回答なし 13 1.0% 13 1.2% 26 1.1%

回答者数 1,244 1,083 2,327

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

168 27.5% 8 22.2% 60 34.9% 24 38.1% 38 33.9% 10 43.5% 34 32.7% 28 36.8% 370 30.9%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

138 22.6% 6 16.7% 30 17.4% 8 12.7% 35 31.3% 9 39.1% 31 29.8% 21 27.6% 278 23.2%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

225 36.9% 14 38.9% 67 39.0% 23 36.5% 33 29.5% 5 21.7% 33 31.7% 26 34.2% 426 35.6%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

228 37.4% 13 36.1% 49 28.5% 18 28.6% 44 39.3% 9 39.1% 51 49.0% 28 36.8% 440 36.8%

⑤合否の予想がつきにくい 273 44.8% 18 50.0% 83 48.3% 29 46.0% 43 38.4% 8 34.8% 36 34.6% 29 38.2% 519 43.4%

⑥その他 82 13.4% 9 25.0% 27 15.7% 13 20.6% 11 9.8% 1 4.3% 6 5.8% 11 14.5% 160 13.4%

回答なし 5 0.8% 1 1.6% 6 0.5%

回答者数 610 36 172 63 112 23 104 76 1,196

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①高校が示す「志願してほしい生徒像」
や「出願の条件」がわかりにくい

702 57.7% 38 54.3% 197 56.8% 62 52.5% 130 60.2% 27 45.0% 83 54.6% 73 49.7% 1,312 56.4%

②高校が示す「出願の条件」が厳しくて
出願しにくい

222 18.2% 16 22.9% 66 19.0% 12 10.2% 40 18.5% 9 15.0% 31 20.4% 19 12.9% 415 17.8%

③後期募集の学力検査の準備の他
に、面接や作文などの準備が必要であ
る

322 26.5% 20 28.6% 112 32.3% 45 38.1% 54 25.0% 10 16.7% 29 19.1% 46 31.3% 638 27.4%

④志願者が多いと不合格者がたくさん
出る

277 22.8% 12 17.1% 60 17.3% 13 11.0% 66 30.6% 24 40.0% 52 34.2% 35 23.8% 539 23.2%

⑤合否の予想がつきにくい 545 44.8% 30 42.9% 162 46.7% 53 44.9% 85 39.4% 37 61.7% 60 39.5% 62 42.2% 1,034 44.4%

⑥その他 154 12.7% 10 14.3% 46 13.3% 25 21.2% 16 7.4% 4 6.7% 15 9.9% 25 17.0% 295 12.7%

回答なし 15 1.2% 2 2.9% 3 0.9% 1 0.8% 2 0.9% 1 1.7% 2 1.3% 26 1.1%

回答者数 1,217 70 347 118 216 60 152 147 2,327

選択肢
普通科 合計普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科
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問４　前期募集の出願状況

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,573 44.0% 1,564 49.5% 3,137 46.6%

②他の公立高校に出願した 130 3.6% 109 3.5% 239 3.5%

③出願しなかった 1,863 52.1% 1,480 46.9% 3,343 49.7%

回答なし 9 0.3% 5 0.2% 14 0.2%

計 3,575 3,158 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,562 44.8% 1,558 50.0% 3,120 47.3%

②他の公立高校に出願した 122 3.5% 104 3.3% 226 3.4%

③出願しなかった 1,790 51.4% 1,445 46.4% 3,235 49.0%

回答なし 11 0.3% 9 0.3% 20 0.3%

計 3,485 3,116 6,601

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,414 44.0% 74 40.0% 381 45.5% 176 54.2% 324 46.3% 139 51.9% 34150.6% 288 54.5% 3,137 46.6%

②他の公立高校に出願した 81 2.5% 18 9.7% 22 2.6% 16 4.9% 30 4.3% 13 4.9% 30 4.5% 29 5.5% 239 3.5%

③出願しなかった 1,715 53.3% 93 50.3% 433 51.7% 133 40.9% 344 49.1% 116 43.3% 29944.4% 210 39.8% 3,343 49.7%

回答なし 6 0.2% 1 0.1% 2 0.3% 4 0.6% 1 0.2% 14 0.2%

計 3,216 185 837 325 700 268 674 528 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①本校に出願した 1,413 44.6% 78 41.5% 383 45.9% 174 54.4% 325 47.0% 138 53.9% 34051.4% 269 56.0% 3,120 47.3%

②他の公立高校に出願した 80 2.5% 19 10.1% 22 2.6% 16 5.0% 29 4.2% 9 3.5% 27 4.1% 24 5.0% 226 3.4%

③出願しなかった 1,666 52.6% 90 47.9% 427 51.1% 129 40.3% 334 48.3% 109 42.6% 29444.5% 186 38.8% 3,235 49.0%

回答なし 11 0.3% 1 0.5% 3 0.4% 1 0.3% 3 0.4% 1 0.2% 20 0.3%

計 3,170 188 835 320 691 256 661 480 6,601

合計

選択肢
男 女 合計

選択肢
男 女

商業科 合計普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

農業科 工業科

選択肢
普通科

普通科コース 単位制普通科 商業科 合計
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徒
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者
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選択肢
普通科 専門教育学科 総合学科

－４－



問５　前期募集に出願した理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

693 40.7% 714 42.7% 1,407 41.7%

②受検機会を最大限生かそうと思った
から

1,008 59.2% 1,012 60.5% 2,020 59.8%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

694 40.8% 691 41.3% 1,385 41.0%

④前期募集の募集人員が従来の推薦
入試に比べ増えたから

93 5.5% 46 2.7% 139 4.1%

⑤学力検査がないから 347 20.4% 319 19.1% 666 19.7%

⑥先生や家族に勧められたから 271 15.9% 265 15.8% 536 15.9%

⑦友達が出願するから 47 2.8% 21 1.3% 68 2.0%

⑧その他 55 3.2% 54 3.2% 109 3.2%

回答なし 2 0.1% 5 0.3% 7 0.2%

回答者数 1,703 1,673 3,376

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

948 56.3% 945 56.9% 1,893 56.6%

②受検機会を最大限生かそうと思った
から

939 55.8% 970 58.4% 1,909 57.1%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

704 41.8% 663 39.9% 1,367 40.9%

④前期募集の募集人員が従来の推薦
入試に比べ増えたから

76 4.5% 65 3.9% 141 4.2%

⑤学力検査がないから 102 6.1% 97 5.8% 199 5.9%

⑥先生や家族に勧められたから 151 9.0% 176 10.6% 327 9.8%

⑦友達が出願するから 25 1.5% 22 1.3% 47 1.4%

⑧その他 39 2.3% 48 2.9% 87 2.6%

回答なし 10 0.6% 9 0.5% 19 0.6%

回答者数 1,684 1,662 3,346

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

510 34.1% 41 44.6% 157 39.0% 99 51.6% 182 51.4% 81 53.3% 19953.6% 138 43.5% 1,407 41.7%

②受検機会を最大限生かそうと思った
から

970 64.9% 65 70.7% 305 75.7% 138 71.9% 178 50.3% 67 44.1% 16243.7% 135 42.6% 2,020 59.8%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

616 41.2% 28 30.4% 150 37.2% 47 24.5% 172 48.6% 62 40.8% 15942.9% 151 47.6% 1,385 41.0%

④前期募集の募集人員が従来の推薦
入試に比べ増えたから

64 4.3% 6 6.5% 20 5.0% 5 2.6% 8 2.3% 8 5.3% 18 4.9% 10 3.2% 139 4.1%

⑤学力検査がないから 308 20.6% 16 17.4% 42 10.4% 29 15.1% 78 22.0% 32 21.1% 7720.8% 84 26.5% 666 19.7%

⑥先生や家族に勧められたから 229 15.3% 7 7.6% 57 14.1% 35 18.2% 38 10.7% 41 27.0% 7119.1% 58 18.3% 536 15.9%

⑦友達が出願するから 28 1.9% 2 2.2% 4 1.0% 3 1.6% 7 2.0% 7 4.6% 11 3.0% 6 1.9% 68 2.0%

⑧その他 45 3.0% 6 6.5% 10 2.5% 7 3.6% 7 2.0% 4 2.6% 8 2.2% 22 6.9% 109 3.2%

回答なし 2 0.1% 2 1.0% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 7 0.2%

回答者数 1,495 92 403 192 354 152 371 317 3,376

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①どうしても入学したい学校・学科
（コース）だったから

766 51.3% 64 66.0% 260 64.2% 124 65.3% 212 59.9% 81 55.1% 22862.1% 158 53.9% 1,893 56.6%

②受検機会を最大限生かそうと思った
から

933 62.5% 61 62.9% 273 67.4% 135 71.1% 164 46.3% 57 38.8% 15341.7% 133 45.4% 1,909 57.1%

③入学したい高校の「出願条件」など
が自分に当てはまり、得意なことが生
かせると思ったから

601 40.3% 30 30.9% 146 36.0% 53 27.9% 185 52.3% 62 42.2% 15341.7% 137 46.8% 1,367 40.9%

④前期募集の募集人員が従来の推薦
入試に比べ増えたから

73 4.9% 11 2.7% 8 4.2% 14 4.0% 6 4.1% 19 5.2% 10 3.4% 141 4.2%

⑤学力検査がないから 70 4.7% 2 2.1% 12 3.0% 5 2.6% 26 7.3% 20 13.6% 33 9.0% 31 10.6% 199 5.9%

⑥先生や家族に勧められたから 125 8.4% 6 6.2% 25 6.2% 22 11.6% 29 8.2% 31 21.1% 5013.6% 39 13.3% 327 9.8%

⑦友達が出願するから 19 1.3% 4 4.1% 4 1.0% 2 1.1% 4 1.1% 4 2.7% 4 1.1% 6 2.0% 47 1.4%

⑧その他 51 3.4% 3 3.1% 5 1.2% 5 2.6% 4 1.1% 6 4.1% 2 0.5% 11 3.8% 87 2.6%

回答なし 7 0.5% 1 1.0% 4 1.0% 3 1.6% 2 0.6% 1 0.3% 1 0.3% 19 0.6%

回答者数 1,493 97 405 190 354 147 367 293 3,346

合計

選択肢
男 女 合計

選択肢
男 女

選択肢
普通科 普通科コース

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

合計

工業科 商業科 合計

高
１
保
護
者

農業科 工業科 商業科
選択肢

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科
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問６　前期募集における合格内定状況

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 1,10464.8% 1,14068.1% 2,24466.5%

②いいえ 56833.4% 49229.4% 1,06031.4%

③出願したが受検しなかった 5 0.3% 3 0.2% 8 0.2%

回答なし 26 1.5% 38 2.3% 64 1.9%

計 1,703 1,673 3,376

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 1,06763.4% 1,14969.1% 2,21666.2%

②いいえ 56933.8% 46728.1% 1,03631.0%

③出願したが受検しなかった 14 0.8% 12 0.7% 26 0.8%

回答なし 34 2.0% 34 2.0% 68 2.0%

計 1,684 1,662 3,346

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 93662.6% 52 56.5% 24360.3% 12967.2% 24769.8% 11575.7% 28877.6% 23473.8%2,24466.5%

②いいえ 52535.1% 37 40.2% 15538.5% 60 31.3% 10028.2% 32 21.1% 7520.2% 7624.0%1,06031.4%

③出願したが受検しなかった 3 0.2% 1 1.1% 1 0.5% 1 0.3% 2 1.3% 8 0.2%

回答なし 31 2.1% 2 2.2% 5 1.2% 2 1.0% 6 1.7% 3 2.0% 8 2.2% 7 2.2% 641.9%

計 1,495 92 403 192 354 152 371 317 3,376

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①はい 93562.6% 55 56.7% 24660.7% 12666.3% 24669.5% 11175.5% 28276.8% 21573.4%2,21666.2%

②いいえ 51734.6% 37 38.1% 15538.3% 62 32.6% 96 27.1% 28 19.0% 7119.3% 7023.9%1,03631.0%

③出願したが受検しなかった 15 1.0% 1 1.0% 1 0.2% 2 0.6% 3 2.0% 3 0.8% 1 0.3% 260.8%

回答なし 26 1.7% 4 4.1% 3 0.7% 2 1.1% 10 2.8% 5 3.4% 113.0% 7 2.4% 682.0%

計 1,493 97 405 190 354 147 367 293 3,346

工業科 商業科

選択肢
男 女 合計

合計

農業科
選択肢

総合学科

選択肢
男 女

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科

工業科 商業科単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

合計

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

合計
選択肢

普通科 普通科コース
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問７　前期募集で合格内定とならなかった感想

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした

31 5.4% 28 5.7% 59 5.5%

②ショックはあまりなかった 297 52.1% 169 34.2% 466 43.8%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ

219 38.4% 285 57.7% 504 47.4%

④その他 18 3.2% 8 1.6% 26 2.4%

回答なし 5 0.9% 4 0.8% 9 0.8%

計 570 494 1,064

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした

78 13.6% 66 14.0% 144 13.8%

②ショックはあまりなかった 116 20.2% 51 10.8% 167 16.0%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ

341 59.4% 326 69.2% 667 63.8%

④その他 20 3.5% 12 2.5% 32 3.1%

回答なし 19 3.3% 16 3.4% 35 3.3%

計 574 471 1,045

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした

22 4.2% 2 5.4% 4 2.6% 2 3.3% 8 8.0% 4 12.5% 1317.1% 4 5.1% 59 5.5%

②ショックはあまりなかった 232 44.2% 18 48.6% 80 51.3% 30 50.0% 35 35.0% 13 40.6% 2938.2% 29 37.2% 466 43.8%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ

253 48.2% 16 43.2% 68 43.6% 25 41.7% 54 54.0% 15 46.9% 3444.7% 39 50.0% 504 47.4%

④その他 14 2.7% 1 2.7% 2 1.3% 3 5.0% 2 2.0% 4 5.1% 26 2.4%

回答なし 4 0.8% 2 1.3% 1 1.0% 2 2.6% 9 0.8%

計 525 37 156 60 100 32 76 78 1,064

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①ショックが大きく、その後の学習や
学校選択に支障をきたした

76 14.6% 7 18.9% 14 9.0% 4 6.5% 14 14.0% 5 17.2% 1216.9% 12 17.1% 144 13.8%

②ショックはあまりなかった 84 16.1% 4 10.8% 28 18.1% 8 12.9% 14 14.0% 4 13.8% 1521.1% 10 14.3% 167 16.0%

③ショックはあったがそれをバネにし
て学習に取り組んだ

336 64.5% 24 64.9% 103 66.5% 45 72.6% 61 61.0% 16 55.2% 3853.5% 44 62.9% 667 63.8%

④その他 13 2.5% 2 5.4% 6 3.9% 4 6.5% 2 2.0% 2 6.9% 2 2.8% 1 1.4% 32 3.1%

回答なし 12 2.3% 4 2.6% 1 1.6% 9 9.0% 2 6.9% 4 5.6% 3 4.3% 35 3.3%

計 521 37 155 62 100 29 71 70 1,045

総合学科 農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計総合学科 農業科
選択肢

普通科 普通科コース 専門教育学科

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科

高
１
保
護
者

合計

高
１
生
徒

選択肢
男 女 合計

単位制普通科

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

選択肢
男 女
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問８　後期募集で出願した学校・学科の状況

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

403 70.7% 363 73.5% 766 72.0%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

39 6.8% 18 3.6% 57 5.4%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

111 19.5% 94 19.0% 205 19.3%

回答なし 17 3.0% 19 3.8% 36 3.4%

計 570 494 1,064

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

404 70.4% 339 72.0% 743 71.1%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

35 6.1% 18 3.8% 53 5.1%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

103 17.9% 85 18.0% 188 18.0%

回答なし 32 5.6% 29 6.2% 61 5.8%

計 574 471 1,045

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

429 81.7% 18 48.6% 130 83.3% 47 78.3% 64 64.0% 15 46.9% 2938.2% 34 43.6% 766 72.0%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

11 2.1% 2 5.4% 1 0.6% 3 5.0% 5 5.0% 6 18.8% 1621.1% 13 16.7% 57 5.4%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

70 13.3% 15 40.5% 22 14.1% 10 16.7% 27 27.0% 10 31.3% 2735.5% 24 30.8% 205 19.3%

回答なし 15 2.9% 2 5.4% 3 1.9% 4 4.0% 1 3.1% 4 5.3% 7 9.0% 36 3.4%

計 525 37 156 60 100 32 76 78 1,064

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集で出願した高校
と同じ高校の同じ学科（コー
ス）

416 79.8% 18 48.6% 131 84.5% 45 72.6% 62 62.0% 12 41.4% 2636.6% 33 47.1% 743 71.1%

②前期募集で出願した高校
と同じ高校の別の学科（コー
ス）

11 2.1% 3 4.8% 4 4.0% 2 6.9% 1926.8% 14 20.0% 53 5.1%

③前期募集で出願した高校
とは別の高校

67 12.9% 17 45.9% 20 12.9% 13 21.0% 23 23.0% 9 31.0% 1926.8% 20 28.6% 188 18.0%

回答なし 27 5.2% 2 5.4% 4 2.6% 1 1.6% 11 11.0% 6 20.7% 7 9.9% 3 4.3% 61 5.8%

計 521 37 155 62 100 29 71 70 1,045

農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計農業科

高
１
保
護
者

選択肢

普通科 普通科コース

高
１
生
徒

選択肢

普通科 普通科コース

合計

合計

総合学科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科

単位制普通科 専門教育学科

高
１
生
徒

男 女

男 女

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢
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問９　前期募集・後期募集で別の学科又は別の高校に出願した理由

人数 比率 人数 比率 人数 比率
①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

10667.5% 80 69.6% 186 68.4%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

1912.1% 18 15.7% 37 13.6%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから

12 7.6% 8 7.0% 20 7.4%

④その他 1610.2% 7 6.1% 23 8.5%

回答なし 4 2.5% 2 1.7% 6 2.2%

計 157 115 272

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

9865.8% 64 55.7% 162 61.4%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

2416.1% 27 23.5% 51 19.3%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから

13 8.7% 14 12.2% 27 10.2%

④その他 9 6.0% 8 7.0% 17 6.4%

回答なし 5 3.4% 2 1.7% 7 2.7%

計 149 115 264

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

5869.0% 14 82.4% 15 65.2% 7 50.0% 19 55.9% 11 68.8% 3576.1% 27 71.1% 186 68.4%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

910.7% 1 4.3% 1 7.1% 10 29.4% 4 25.0% 510.9% 7 18.4% 37 13.6%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから

6 7.1% 2 11.8% 2 8.7% 2 14.3% 4 11.8% 1 6.3% 3 6.5% 20 7.4%

④その他 8 9.5% 1 5.9% 4 17.4% 4 28.6% 1 2.9% 2 4.3% 3 7.9% 23 8.5%

回答なし 3 3.6% 1 4.3% 1 2.2% 1 2.6% 6 2.2%

計 84 17 23 14 34 16 46 38 272

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①前期募集では可能性にかけ、後期募
集では確実に合格できる高校・学科を
考えたから

5665.1% 10 52.6% 10 50.0% 7 43.8% 20 66.7% 11 84.6% 2661.9% 22 57.9% 162 61.4%

②前期募集で合格内定とならなかった
ため、同じ学科、同じ高校に出願する自
信がなくなったから

1315.1% 5 26.3% 2 10.0% 2 12.5% 6 20.0% 2 15.4% 1126.2% 10 26.3% 51 19.3%

③前期募集で合格内定とならなかった
学科・高校に、出願したくなくなったから

910.5% 3 15.8% 5 25.0% 3 18.8% 2 6.7% 1 2.4% 4 10.5% 27 10.2%

④その他 6 7.0% 3 15.0% 4 25.0% 1 3.3% 1 2.4% 2 5.3% 17 6.4%

回答なし 2 2.3% 1 5.3% 1 3.3% 3 7.1% 7 2.7%

計 86 19 20 16 30 13 42 38 264

農業科 工業科 商業科 合計

工業科 商業科 合計農業科

高
１
生
徒

選択肢

普通科 普通科コース

高
１
保
護
者

選択肢

普通科 普通科コース

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢

総合学科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科

専門教育学科単位制普通科

合計男 女

男 女 合計
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問１０　後期募集のみに出願した理由

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

70838.0% 51634.9% 1,22436.6%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

73239.3% 59940.5% 1,33139.8%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

56730.4% 63442.8% 1,20135.9%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

93250.0% 55037.2% 1,48244.3%

⑤先生や家族に反対されたから 23712.7% 18312.4% 42012.6%

⑥その他 149 8.0% 133 9.0% 282 8.4%

回答なし 76 4.1% 65 4.4% 141 4.2%

回答者数 1,863 1,480 3,343

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

66337.0% 49734.4% 1,16035.9%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

55130.8% 48633.6% 1,03732.1%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

57232.0% 61042.2% 1,18236.5%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

85247.6% 56539.1% 1,41743.8%

⑤先生や家族に反対されたから 161 9.0% 132 9.1% 293 9.1%

⑥その他 169 9.4% 14610.1% 315 9.7%

回答なし 50 2.8% 46 3.2% 96 3.0%

回答者数 1,790 1,445 3,235

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

61335.7% 23 24.7% 16538.1% 31 23.3% 14843.0% 43 37.1% 11939.8% 8239.0%1,22436.6%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

72942.5% 29 31.2% 15936.7% 41 30.8% 12536.3% 48 41.4% 10936.5% 9143.3%1,33139.8%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

61936.1% 40 43.0% 16538.1% 53 39.8% 11633.7% 31 26.7% 9030.1% 8741.4%1,20135.9%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

76844.8% 64 68.8% 19946.0% 76 57.1% 14341.6% 41 35.3% 10936.5% 8239.0%1,48244.3%

⑤先生や家族に反対されたから 20812.1% 7 7.5% 45 10.4% 14 10.5% 43 12.5% 28 24.1% 5016.7% 2511.9% 42012.6%

⑥その他 142 8.3% 6 6.5% 40 9.2% 17 12.8% 28 8.1% 8 6.9% 258.4% 16 7.6% 2828.4%

回答なし 56 3.3% 3 3.2% 14 3.2% 7 5.3% 19 5.5% 8 6.9% 268.7% 8 3.8% 1414.2%

回答者数 1,715 93 433 133 344 116 299 210 3,343

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①入学したい高校の「前期募集の
出願条件」などが自分に当てはま
らないと思ったから

60736.4% 28 31.1% 15436.1% 35 27.1% 14242.5% 42 38.5% 10636.1% 4624.7%1,16035.9%

②前期募集は倍率が高くなりそう
で、合格が難しいと思ったから

53031.8% 31 34.4% 11827.6% 28 21.7% 11634.7% 32 29.4% 9532.3% 8746.8%1,03732.1%

③万一、不合格になるとショックが
大きく、後期募集に影響すると思っ
たから

63338.0% 34 37.8% 13832.3% 48 37.2% 12537.4% 30 27.5% 9933.7% 7540.3%1,18236.5%

④後期募集（学力検査）の方が実
力を発揮できると思ったから

73844.3% 46 51.1% 24056.2% 83 64.3% 11333.8% 38 34.9% 9532.3% 6434.4%1,41743.8%

⑤先生や家族に反対されたから 132 7.9% 5 5.6% 34 8.0% 5 3.9% 35 10.5% 19 17.4% 4916.7% 14 7.5% 2939.1%

⑥その他 164 9.8% 10 11.1% 39 9.1% 19 14.7% 28 8.4% 7 6.4% 227.5% 2614.0% 3159.7%

回答なし 46 2.8% 3 3.3% 9 2.1% 3 2.3% 13 3.9% 4 3.7% 134.4% 5 2.7% 96 3.0%

回答者数 1,666 90 427 129 334 109 294 186 3,235

合計

合計

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

単位制普通科

合計

商業科

専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科

選択肢
男 女

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 普通科コース

高
１
生
徒

選択肢
男 女 合計
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問１１　「教育方針、志願してほしい生徒像、前期募集選抜方法」

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった

1,768 49.5% 1,735 54.9% 3,503 52.0%

②分かりにくかったが、志望校決定の参考
にした

777 21.7% 580 18.4% 1,357 20.2%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった

781 21.8% 696 22.0% 1,477 21.9%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった

211 5.9% 120 3.8% 331 4.9%

⑤その他 15 0.4% 17 0.5% 32 0.5%

回答なし 23 0.6% 10 0.3% 33 0.5%

計 3,575 3,158 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった

1,234 35.4% 1,148 36.8% 2,382 36.1%

②分かりにくかったが、志望校決定の参考
にした

856 24.6% 769 24.7% 1,625 24.6%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった

909 26.1% 785 25.2% 1,694 25.7%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった

338 9.7% 291 9.3% 629 9.5%

⑤その他 68 2.0% 62 2.0% 130 2.0%

回答なし 80 2.3% 61 2.0% 141 2.1%

計 3,485 3,116 6,601

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった

1,604 49.9% 85 45.9% 398 47.6% 143 44.0% 426 60.9% 179 66.8% 39158.0% 277 52.5% 3,503 52.0%

②分かりにくかったが、志望校決定の参考
にした

648 20.1% 29 15.7% 171 20.4% 51 15.7% 133 19.0% 50 18.7% 14521.5% 130 24.6% 1,357 20.2%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった

766 23.8% 59 31.9% 205 24.5% 110 33.8% 114 16.3% 26 9.7% 10715.9% 90 17.0% 1,477 21.9%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった

161 5.0% 10 5.4% 57 6.8% 18 5.5% 22 3.1% 11 4.1% 24 3.6% 28 5.3% 331 4.9%

⑤その他 19 0.6% 2 1.1% 4 0.5% 3 0.9% 1 0.1% 1 0.4% 1 0.1% 1 0.2% 32 0.5%

回答なし 18 0.6% 2 0.2% 4 0.6% 1 0.4% 6 0.9% 2 0.4% 33 0.5%

計 3,216 185 837 325 700 268 674 528 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①とても分かりやすく、志望校決定の参考
になった

1,036 32.7% 60 31.9% 279 33.4% 106 33.1% 296 42.8% 111 43.4% 29945.2% 195 40.6% 2,382 36.1%

②分かりにくかったが、志望校決定の参考
にした

789 24.9% 39 20.7% 196 23.5% 85 26.6% 165 23.9% 57 22.3% 17726.8% 117 24.4% 1,625 24.6%

③理解できたが、志望校決定の参考にあ
まりならなかった

854 26.9% 62 33.0% 244 29.2% 92 28.8% 154 22.3% 54 21.1% 12418.8% 110 22.9% 1,694 25.7%

④分かりにくく、志望校決定の参考になら
なかった

349 11.0% 22 11.7% 82 9.8% 27 8.4% 51 7.4% 24 9.4% 35 5.3% 39 8.1% 629 9.5%

⑤その他 71 2.2% 3 1.6% 20 2.4% 6 1.9% 8 1.2% 3 1.2% 11 1.7% 8 1.7% 130 2.0%

回答なし 71 2.2% 2 1.1% 14 1.7% 4 1.3% 17 2.5% 7 2.7% 15 2.3% 11 2.3% 141 2.1%

計 3,170 188 835 320 691 256 661 480 6,601

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

男

選択肢
男

普通科

高
１
保
護
者

商業科

選択肢

農業科 工業科

総合学科
選択肢

工業科

商業科

女

単位制普通科 専門教育学科

合計

普通科コース

女 合計

合計

合計

専門教育学科 総合学科

農業科

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科
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問１２　調査書、面接等の選抜資料比重についてどう思うか

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 3,108 86.9% 2,909 92.1% 6,017 89.4%

②必要ないと思う 416 11.6% 196 6.2% 612 9.1%

③その他 39 1.1% 39 1.2% 78 1.2%

回答なし 12 0.3% 14 0.4% 26 0.4%

計 3,575 3,158 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 2,800 80.3% 2,533 81.3% 5,333 80.8%

②必要ないと思う 453 13.0% 370 11.9% 823 12.5%

③その他 149 4.3% 148 4.7% 297 4.5%

回答なし 83 2.4% 65 2.1% 148 2.2%

計 3,485 3,116 6,601

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 2,853 88.7% 170 91.9% 758 90.6% 297 91.4% 632 90.3% 242 90.3% 58787.1% 478 90.5% 6,017 89.4%

②必要ないと思う 300 9.3% 13 7.0% 64 7.6% 25 7.7% 64 9.1% 25 9.3% 7611.3% 45 8.5% 612 9.1%

③その他 48 1.5% 2 1.1% 12 1.4% 3 0.9% 3 0.4% 7 1.0% 3 0.6% 78 1.2%

回答なし 15 0.5% 3 0.4% 1 0.1% 1 0.4% 4 0.6% 2 0.4% 26 0.4%

計 3,216 185 837 325 700 268 674 528 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①よいと思う 2,524 79.6% 140 74.5% 687 82.3% 270 84.4% 563 81.5% 210 82.0% 53580.9% 404 84.2% 5,333 80.8%

②必要ないと思う 407 12.8% 28 14.9% 85 10.2% 35 10.9% 92 13.3% 36 14.1% 8713.2% 53 11.0% 823 12.5%

③その他 161 5.1% 14 7.4% 48 5.7% 11 3.4% 21 3.0% 6 2.3% 20 3.0% 16 3.3% 297 4.5%

回答なし 78 2.5% 6 3.2% 15 1.8% 4 1.3% 15 2.2% 4 1.6% 19 2.9% 7 1.5% 148 2.2%

計 3,170 188 835 320 691 256 661 480 6,601

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢

男 女

商業科

男 女

高
１
生
徒

選択肢

普通科 普通科コース

合計

合計

農業科 工業科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

商業科 合計

合計

高
１
保
護
者

選択肢

普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科
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問１３　前期募集の募集率

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 316 8.8% 210 6.6% 526 7.8%

②このままでよい 2,82379.0% 2,63683.5% 5,45981.1%

③もっと低い方がよい 42411.9% 301 9.5% 72510.8%

回答なし 12 0.3% 11 0.3% 23 0.3%

計 3,575 3,158 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 35710.2% 299 9.6% 656 9.9%

②このままでよい 2,54573.0% 2,31874.4% 4,86373.7%

③もっと低い方がよい 47313.6% 42413.6% 89713.6%

回答なし 110 3.2% 75 2.4% 185 2.8%

計 3,485 3,116 6,601

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 263 8.2% 13 7.0% 50 6.0% 40 12.3% 44 6.3% 16 6.0% 649.5% 36 6.8% 5267.8%

②このままでよい 2,57580.1% 14980.5% 70283.9% 25177.2% 57782.4% 23186.2% 55081.6% 42480.3%5,45981.1%

③もっと低い方がよい 36611.4% 22 11.9% 84 10.0% 34 10.5% 78 11.1% 21 7.8% 548.0% 6612.5% 72510.8%

回答なし 12 0.4% 1 0.5% 1 0.1% 1 0.1% 6 0.9% 2 0.4% 23 0.3%

計 3,216 185 837 325 700 268 674 528 6,733

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

①もっと高い方がよい 34010.7% 19 10.1% 86 10.3% 40 12.5% 61 8.8% 15 5.9% 578.6% 38 7.9% 6569.9%

②このままでよい 2,27471.7% 13672.3% 60272.1% 22770.9% 51774.8% 21182.4% 53080.2% 36676.3%4,86373.7%

③もっと低い方がよい 45814.4% 25 13.3% 12615.1% 48 15.0% 92 13.3% 25 9.8% 558.3% 6814.2% 89713.6%

回答なし 98 3.1% 8 4.3% 21 2.5% 5 1.6% 21 3.0% 5 2.0% 192.9% 8 1.7% 1852.8%

計 3,170 188 835 320 691 256 661 480 6,601

高
１
生
徒

選択肢

高
１
保
護
者

選択肢
男 女

商業科

男 女

高
１
生
徒

選択肢
普通科 普通科コース

合計

合計

農業科 工業科

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

商業科 合計

合計

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 普通科コース 単位制普通科 専門教育学科 総合学科
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問１４　志願先高校決定に最も参考になったもの

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,608 45.0% 1,785 56.5% 3,393 50.4%

②高校のホームページ 493 13.8% 370 11.7% 863 12.8%

③高校のパンフレット 799 22.3% 716 22.7% 1,515 22.5%

④「山梨ハイスクールガイド」 155 4.3% 81 2.6% 236 3.5%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

274 7.7% 259 8.2% 533 7.9%

⑥学校説明会 1,500 42.0% 1,316 41.7% 2,816 41.8%

⑦中学校の先生の紹介 610 17.1% 374 11.8% 984 14.6%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,283 35.9% 1,104 35.0% 2,387 35.5%

⑨その他 128 3.6% 80 2.5% 208 3.1%

回答なし 13 0.4% 11 0.3% 24 0.4%

回答者数 3,575 3,158 6,733

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,641 47.1% 1,654 53.1% 3,295 49.9%

②高校のホームページ 268 7.7% 239 7.7% 507 7.7%

③高校のパンフレット 380 10.9% 342 11.0% 722 10.9%

④「山梨ハイスクールガイド」 45 1.3% 34 1.1% 79 1.2%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

352 10.1% 305 9.8% 657 10.0%

⑥学校説明会 1,638 47.0% 1,563 50.2% 3,201 48.5%

⑦中学校の先生の紹介 544 15.6% 427 13.7% 971 14.7%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,228 35.2% 994 31.9% 2,222 33.7%

⑨その他 259 7.4% 185 5.9% 444 6.7%

回答なし 48 1.4% 36 1.2% 84 1.3%

回答者数 3,485 3,116 6,601

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,584 49.3% 76 41.1% 505 60.3% 144 44.3% 375 53.6% 130 48.5% 32147.6% 25848.9%3,39350.4%

②高校のホームページ 360 11.2% 35 18.9% 68 8.1% 24 7.4% 82 11.7% 60 22.4% 14321.2% 9117.2% 86312.8%

③高校のパンフレット 665 20.7% 47 25.4% 158 18.9% 70 21.5% 220 31.4% 84 31.3% 15523.0% 11622.0%1,51522.5%

④「山梨ハイスクールガイド」 91 2.8% 7 3.8% 10 1.2% 15 4.6% 28 4.0% 16 6.0% 38 5.6% 31 5.9% 236 3.5%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

247 7.7% 11 5.9% 50 6.0% 21 6.5% 73 10.4% 25 9.3% 56 8.3% 50 9.5% 533 7.9%

⑥学校説明会 1,489 46.3% 74 40.0% 348 41.6% 154 47.4% 286 40.9% 57 21.3% 24536.4% 16330.9%2,81641.8%

⑦中学校の先生の紹介 423 13.2% 24 13.0% 92 11.0% 62 19.1% 99 14.1% 65 24.3% 13419.9% 8516.1% 98414.6%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,192 37.1% 70 37.8% 358 42.8% 114 35.1% 185 26.4% 70 26.1% 19729.2% 20138.1%2,38735.5%

⑨その他 107 3.3% 8 4.3% 29 3.5% 14 4.3% 11 1.6% 8 3.0% 14 2.1% 17 3.2% 208 3.1%

回答なし 13 0.4% 3 0.4% 1 0.1% 1 0.4% 4 0.6% 2 0.4% 24 0.4%

回答者数 3,216 185 837 325 700 268 674 528 6,733

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

①オープンスクール（体験入学） 1,544 48.7% 70 37.2% 445 53.3% 144 45.0% 396 57.3% 139 54.3% 33150.1% 22647.1%3,29549.9%

②高校のホームページ 227 7.2% 24 12.8% 28 3.4% 23 7.2% 60 8.7% 31 12.1% 7511.3% 39 8.1% 507 7.7%

③高校のパンフレット 300 9.5% 28 14.9% 74 8.9% 28 8.8% 100 14.5% 37 14.5% 8613.0% 6914.4% 72210.9%

④「山梨ハイスクールガイド」 37 1.2% 2 1.1% 3 0.4% 2 0.6% 6 0.9% 6 2.3% 13 2.0% 10 2.1% 79 1.2%

⑤「教育方針、志願してほしい生徒像、
前期募集選抜方法」

279 8.8% 14 7.4% 94 11.3% 27 8.4% 75 10.9% 29 11.3% 6910.4% 7014.6% 65710.0%

⑥学校説明会 1,696 53.5% 93 49.5% 403 48.3% 179 55.9% 342 49.5% 73 28.5% 25438.4% 16133.5%3,20148.5%

⑦中学校の先生の紹介 391 12.3% 44 23.4% 76 9.1% 56 17.5% 100 14.5% 76 29.7% 13520.4% 9319.4% 97114.7%

⑧家族、友人、先輩の紹介 1,083 34.2% 59 31.4% 371 44.4% 109 34.1% 167 24.2% 65 25.4% 19830.0% 17035.4%2,22233.7%

⑨その他 230 7.3% 8 4.3% 64 7.7% 26 8.1% 29 4.2% 12 4.7% 41 6.2% 34 7.1% 444 6.7%

回答なし 43 1.4% 2 1.1% 9 1.1% 4 1.3% 10 1.4% 3 1.2% 10 1.5% 3 0.6% 84 1.3%

回答者数 3,170 188 835 320 691 256 661 480 6,601

男 女 合計
選択肢

専門教育学科単位制普通科

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

高
１
生
徒

選択肢
普通科 普通科コース

総合学科

選択肢
男 女 合計

選択肢
普通科 普通科コース

単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

農業科

商業科 合計

工業科 商業科 合計
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